

TOP生活 | 杯中物

■名酒动态

1919 喊响川江号子

杜康控股创新营销模式



洛阳杜康控股总经理吴书青(左)与四川1919酒类直供董事长杨陵江(右)代表双方公司结为战略合作伙伴

5月18日,洛阳杜康控股有限公司在郑召开2014杜康控股全国经销商峰会,此间与四川1919酒类直供签署合作协议,协议约定三年合作总金额达2.14亿元,目前所知,系河南白酒企业与渠道商的合作金额之最。

据悉,1919酒类直供拥有领先的数字化全渠道平台

运营,线上线下一体化运作模式,一贯奉行低价战略,成立8年来销售业绩总增长超百倍,今春蹿红于成都春季全国糖酒会召开前后,被业界广为关注。

“河南是1919酒类直供扩张全国的第一个省外市场,而杜康则是我们在河南白酒行业选择的唯一一家战

略合作伙伴,甚至首先来河南的最主要原因就是因为有杜康这样的战略合作伙伴。”

1919酒类直供董事长杨陵江解释说,原因在于,河南的交通地理位置便利,而且每年白酒消费数量名列中国前三位,而杜康则是豫酒的强势品牌,知名度和美誉度较高,近几年发展态势良好,最重

要的是双方在引领创新商业模式、资源整合与渠道拓展,以及为消费者提供更高价值的服务等方面有许多共识。

根据双方的合作协议,作为杜康的三大系列主推产品,酒祖杜康、中华杜康、绵柔杜康等将进入1919酒类直供线上电商,以及线下渠道的全国门店销售,并且在每个系列主销产品基础上,为后者量身开发允许结合市场情况自主定价的专属产品,还将为1919酒类直供开放共享全省甚至全国的经销商资源,帮助其在三年内开设181家旗舰店或合作店,销售网络覆盖河南的各个地市。

作为回报,1919酒类直供将在三年内为杜康累计贡献2.14亿元的销售收入,在线上电商以及线下所有门店内设立销售专区主卖杜康,并为杜康在全省甚至全国提供便利购买、快捷配送的O2O服务,以利于其实现精准营销。

郑州晚报记者 张富程



喝酒前喝杯牛奶吃点面食 既健康又不易醉

我国是白酒消费大国,俗话说“无酒不成宴”。但由于个体差异,有的人喝酒很容易醉。那么,喝酒前吃些什么不容易醉呢?在此介绍几个健康喝酒的小窍门,让你在席间既不丢面子,又能确保身体健康。

窍门一:喝酒前喝牛奶、酸奶

喝酒前先喝一杯牛奶或酸奶,不仅能养胃,还能形成保护膜,减少酒精对胃的伤害。

窍门二:喝酒时吃些豆制品

喝酒时要注意吃些豆制品,其中的卵磷脂有保护肝脏的作用,可消耗酒精。

窍门三:喝酒前喝淡盐水、白开水

喝酒前喝一些淡盐水或白开水能够利尿,有助于酒尽快排出去。

窍门四:喝酒前吃点面食

喝酒前应该让胃里有点东西,可吃点面包、馒头,这样就不会那么容易醉。

除了以上小窍门之外,喝什么酒也非常关键。如果酒的品质差,对身体伤害就比较大,而且易醉。有条件的朋友,建议多喝酱香型、董香型的白酒,目前这些香型是公认的对身体伤害最小的白酒。

郑州晚报记者 王一品

■有奖问答

目前哪些香型的白酒是公认的对身体伤害最小的?

请将正确答案及姓名、联系方式发微信至晚报名酒专刊(微信号:zzwb-top-mj),正确回答问题的前三名读者每人将获得价值158元的新贵董酒一瓶。

颁奖地址:东明路红专路金成商务大厦902室,获奖者需携带本人身份证及复印件领奖。

颁奖咨询电话:

4000909691

上期获奖名单:

陈晶(156****7703)

冯冉(159****3747)

张存(138****4575)

■酒业资讯

郭德纲来啦

宋河股份独家冠名2014郭德纲全国巡演郑州站

5月24日,“宋河粮液2014郭德纲相声全国巡演郑州站”,将在河南省体育馆爆笑上演。届时,郭德纲、于谦将带领“德云社”众弟子亲临郑州。此次活动旨在丰富郑州市民的文化生活,宋河股份独家冠名“2014郭德纲全国巡演郑州站”相声专场,携手郭德纲打造长达3个多小时的爆笑演出,誓将传统文化根植郑州,推动市民文化日活动,打造轰动中原省会的首届相声文化盛宴,助推中原文化产业发展。

据了解,这已不是宋河首次赞助类似的文化演出了,之前小沈阳、岳云鹏等人气演员郑州巡演都与宋河股份有过亲密合作,“相声是中国传统艺术之一,赞助郭德纲巡演,这是惠民、亲民的好事儿,宋河股份愿与广大市民一起,爆笑郑州。”宋河股份相关负责人说。高丽艳

■酒界荣耀

第十三届郑州国际糖酒会《百姓口碑奖》评选揭晓

19家企业产品荣获“百姓口碑奖”

在2014第十三届中国(郑州)国际糖酒食品交易会上,由糖酒会组委会主办的“民酒时代、百姓口碑”为主题的“2014首届中国食品行业《酒类品牌·百姓口碑奖》”评选活动日前揭晓,本次活动共有89家企业的126个单品参与评选,经过评选,最终,19家企业的产品荣获“百姓口碑奖”。他们是河南仰韶酒业有限公司提供的彩陶坊酒、河南仰韶酒业有限公司提供的仰韶小窖酒、河南豫坡酒业有限公司提供的老基酒·地之基酒、北京名饮天

下国际贸易公司提供的法国克罗纳男爵干红、江苏乾天酒业有限公司提供的乾隆下江南酒、河南昊之宇商贸有限公司提供的裕玛传奇蛇龙珠葡萄酒、河南溢天芳贸易有限公司提供的汾酒杏花春、四川温商酒业发展有限公司提供的白玉汾酒、厦门银琦酿酒有限公司提供的金台顺·台湾高粱酒、郑州凡令商贸有限公司提供的国粹系列、新疆巴州元森葡萄酒业提供的赤珠霞干红·红蝴蝶灵魂、濮阳梦来酒业有限公司提供的十字坡酒、洛阳

温雁酒业有限公司提供的牡丹醇酒、山东梁山泰酒业有限公司提供的泰山7酒、郑州融绿商贸有限公司提供的玉粮迎宾酒、泸州鸿欣源酒业有限公司提供的泸州老窖·百世窖酒、河南南阳社旗金祥酒业提供的除旗老酒、贵州匠酒坊酒业有限公司提供的匠酒坊酒、广州市黔浆隆韵酒业有限公司提供的黔浆隆韵酒、云南昆明臻烈酒业有限公司提供的臻葡萄酒。

“郑州糖酒会”主办单位瑞城展览公司董事长王永祥

认为,酒企无论使出何种招数,都不如潜心研究老百姓的喜好,你想进军某个区域市场,首先要了解那个区域市场的消费水平、口感喜好等因素,并针对其特性,推出适合其各类人群能够接受的“定制酒”。另外,酒类企业要更加务实、设身处地的为消费者着想,利润固然重要,但建立感情尤其难能可贵,金杯银杯不如百姓口碑,自己说一千遍好不如老百姓说一句好,只有大家都说好才是真的好。

郑州晚报记者 张富程

■名酒寻访

在福都,享口福

福都保税环球精品商行访问札记

提起进口葡萄酒和类似商品,给寻常百姓的好印象是高端大气上档次,不好的印象是高得离谱的价格,但是从5月18日起,郑州普通市民真的可以随时到福都保税环球精品超市购买到一些国外的名牌商品,让朋友代购代捐国外商品的日子从此告别。

日前,从河南省进口物资公共保税中心了解到,国内首家专业从事进口高档葡萄酒等商品的直营连锁店——福都保税环球精品商

行实体店在管城区航海中路福都购物广场试营业。

当天,在福都保税环球精品超市记者看到货架上摆满商品,有匈牙利的国酒——托卡伊奥苏葡萄酒,法国国王路易十四亲笔写下酒中之王,王宝之酒。老世界葡萄酒中的法国干红,新世界葡萄酒中的澳洲干红等,比利时国家出品的哈姆雷特榛子巧克力,埃及的芒果乐牌芒果汁,德国的纽因堡牌纯牛奶,西班牙的赛妮牌橄欖

油,加拿大的枫糖浆等,真的是琳琅满目,件件是精品。

恰逢周末,来此逛超市的人挺多,一对在国香茶城做生意的夫妻购买了600元的物品,有葡萄酒、牛奶、巧克力等,结算时服务员告诉他们其中500元商品可以免税,也就是在500元范围内,国内消费者购买的国外商品价格和在国外购买的价格是一样的,没有价格差别,超过500元以上的才按国家的政策收取一定的税,他们认为

这里的商品非常好,服务员工作认真,不欺诈顾客,价格也比较便宜,家人食用营养健康,给朋友送礼很有面子,当即办理了会员卡。

据福都保税环球精品超市庄宇平总经理介绍,福都保税环球精品商行是河南福都贸易有限公司旗下第一品牌,福都贸易公司是河南保税物流中心强势入驻企业,依托河南保税中心,商行的各种优势无企业可以比及。富震